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評価 評価 評価 評価

4 3 2 1

1
学校は、学校や学級の目標についてはっきり

示してくれる。
10 32.3 14 45.2 6 19.4 1 3.2 31 3.1 3.1

2
学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取

り組んでいる。
14 45.2 11 35.5 3 9.7 3 9.7 31 3.2 3.1

3
生徒の悩みや相談について親身になって対応

してくれる先生が多い。
11 35.5 14 45.2 5 16.1 1 3.2 31 3.1 3.1

4
生徒一人一人をしっかり把握し、個人に応じ

た指導をしてくれる先生が多い。
7 22.6 20 64.5 2 6.5 2 6.5 31 3.0 3.1

5
担任の先生は、保護者との連絡を密にしてお

り、保護者からの信頼も厚い。
5 16.1 19 61.3 4 12.9 3 9.7 31 2.8 2.8

6
先生は就職や進学に関する情報をよく

知らせてくれる。
12 38.7 11 35.5 7 22.6 1 3.2 31 3.1 3.1

7 先生の授業はよく理解できる。 6 19.4 20 64.5 3 9.7 2 6.5 31 3.0 3.0

8 先生の授業の速度はちょうどよい。 7 22.6 19 61.3 3 9.7 2 6.5 31 3.0 2.9

9
先生の声ははっきりしていて聞きやす

い。
14 45.2 14 45.2 2 6.5 1 3.2 31 3.3 3.1

10 先生の説明の仕方は丁寧である。 13 41.9 13 41.9 3 9.7 2 6.5 31 3.2 3.1

11
先生の授業で学力（体力）が伸びるの

が実感できる。
6 19.4 17 54.8 4 12.9 4 12.9 31 2.8 3.0

12
先生の授業は学習に積極的に取り組も

うとする意欲がわく。
7 22.6 17 54.8 4 12.9 3 9.7 31 2.9 2.8

13
学校は、清掃が行き届き、いつもきれ

いである。
9 29.0 18 58.1 3 9.7 1 3.2 31 3.1 3.0

14 学校は、生活しやすい場所である。 8 25.8 17 54.8 3 9.7 3 9.7 31 3.0 3.0

15
学校は、危険箇所などへの配慮があ

り、安全である。
12 38.7 15 48.4 2 6.5 2 6.5 31 3.2 3.2

16 意欲的に学習に取り組んでいる。 5 16.1 16 51.6 7 22.6 3 9.7 31 2.7 2.7

17 自分から進んであいさつをしている。 8 25.8 15 48.4 7 22.6 1 3.2 31 3.0 2.9

18
髪型・服装等について高校生らしい身

なりをしている。
9 29.0 17 54.8 4 12.9 1 3.2 31 3.1 3.1

19
学校行事やボランティア活動、地域活

動に良く参加している。
9 29.0 16 51.6 2 6.5 4 12.9 31 3.0 2.6

20 大村高校定時制に入学して良かった。 12 38.7 15 48.4 3 9.7 1 3.2 31 3.2 3.3

21
学校は、生徒に関するプライバシーが

守られている。
12 38.7 16 51.6 1 3.2 2 6.5 31 3.2 3.2

22
家庭では、あいさつや礼儀、生活態度

などについて注意される。
7 22.6 12 38.7 9 29.0 3 9.7 31 2.7 2.5
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